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ATA DA 47ª (QUADRAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 14 (QUATORZE) DE 

AGOSTO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES, INSPETOR 

MORAES, CARLOS ALBERTO, RAPHAEL PESSOA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO, LÉO SALES, PASTOR NETO, 

CRISTIANO, SILVANA MACIEL, ROBÉRIO SANTOS, ANTENOR, 

MANOEL CORREIA, ROMUALDO E JÚLIO CÉSAR. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES JOÃO MELIN 

E PATRIARCA E SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL 

QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: OS 

PROJETOS DE LEI DE Nº 147, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

CRIA O PROTOCOLO NÃO E NÃO DE ATENDIMENTO À MULHER 

VÍTIMA D VIOLÊNCIA SEXUAL OU ASSÉDIO EM DISCOTECAS OU 

ESTABELECIMENTOS NOTURNOS, EVENTOS FESTIVOS, BARES, 

RESTAURANTES OU QUAISQUER OUTROS ESTABELECIMENTOS 

DE GRANDE CIRCULAÇÃO DE PESSOAS. Nº 148, DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - CRIA O PROGRAMA QUE ESTABELECE A 

POLÍTICA MUNICIPAL DE APOIO AO EMPREENDEDOR NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS 
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PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 189, DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE ACOLHIMENTO 

FAMILIAR, DENOMINADO COMO FAMÍLIA GUARDIÃ, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 190, 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A 

REALIZAÇÃO DE EXAME OFTALMOLÓGICO EM CRIANÇAS POR 

OCASIÃO DAS VACINAS OBRIGATÓRIAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 191, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE DAS MULHERES VÍTIMAS DE 

VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO ACESSO AOS SERVIÇOS OFERTADOS 

PELO SISTEMA NACIONAL DE EMPREGO - SINE, NO ÂMBITO 

MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 192, DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - CRIA O PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO DE 

ALIMENTOS PARA FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE 

SOCIAL E INSTITUI CURSOS PROFISSIONALIZANTES E DE 

EMPREENDEDORISMO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 576 AO 587/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: ANTENOR, ROBÉRIO SANTOS, SILVANA MACIEL, 

MANOEL CORREIA, PATRIARCA, ROMUALDO, DEMIR PEIXOTO, 

JÚLIO CÉSAR, IVONALDO, IRMÃO RAIMUNDINHO, LÉO SALES E 

INSPETOR MORAES. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA 

OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE 
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RAPHAEL PESSOA CUMPRIMENTA A TODOS. INICIA DIZENDO QUE 

JÁ VEM DIALOGANDO COM O PREFEITO SOBRE A QUESTÃO DA 

SAÚDE MENTAL. FALA AINDA QUE EM TODO O MUNDO HOUVE 

UMA CRESCENTE NO NÚMERO DE CRIANÇAS COM TRANSTORNO 

DO ESPECTRO AUTISTA E QUE DEPENDENDO DO GRAU 

ENFRENTAM CRISES EM CASA E OS PAIS FICAM SEM SABER 

COMO PROCEDER PARA ACOLHER AQUELA CRIANÇA E ACABAM 

AMARRANDO A CRIANÇA E SENDO INTERPRETADO COMO MAUS 

TRATOS PELO CONSELHO TUTELAR E VIZINHOS. DIZ QUE O 

PREFEITO JÁ DETERMINOU PARA QUE FOSSE FEITO UM 

LEVANTAMENTO DE CUSTO DE IMPLANTAÇÃO PARA TERMOS EM 

MARACANAÚ UMA EMERGÊNCIA DA SAÚDE MENTAL. NÃO 

HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O 

INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI DE Nº 140, DO 

VEREADOR JOÃO MELIN - DÁ O NOME DE PRAÇA FRANCISCO DE 

ASSIS CASTRO À PRACINHA QUE FICA LOCALIZADA NA 

BIFURCAÇÃO DAS RUAS LUIZ GIRÃO E JOACY FREITAS DUTRA, 

NO BAIRRO ALTO DA MANGUEIRA, NESTE MUNICÍPIO QUE INDICA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

DOS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 185, DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE OS 

ESTABELECIMENTOS DA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, 

PROMOVEREM ORIENTAÇÃO E ESCLARECIMENTOS ÀS 
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GESTANTES SOBRE OS RISCOS E AS CONSEQUÊNCIAS DO 

PROCEDIMENTO ABORTIVO. Nº 186, DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO GRATUITO DE 

MEDIDOR CONTÍNUO DE GLICEMIA AOS PORTADORES DE 

DIABETES MELLITUS - TIPO II, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 

187, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O SERVIÇO DE 

ESGOTAMENTO DE FOSSAS SÉPTICAS NA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 188, DO 

VEREADOR RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE A 

IMPLEMENTAÇÃO DE SEMÁFOROS INTELIGENTES CONTROLADOS 

EM TEMPO REAL NAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ - LEI DE TRÂNSITO INTELIGENTE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. TODOS OS PROJETOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 20 (VINTE) DE AGOSTO DO CORRENTE 

ANO E CONVOCA DUAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO 

EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


